СОВЕТ ВЕРХНЕИНДЫРЧИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АПАСТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНАРЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ

6 июля 2020 года №188

О внесении изменений в Положение о муниципальной службе в Верхнеиндырчинском сельском поселении

В соответствии с Федеральным законом от 2 марта 2007 года N25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Кодексом Республики Татарстан о муниципальной службе от 25 июня 2013 года N50-3PT, Уставом муниципального образования «Верхнеиндырчинское сельское поселение» Апастовского муниципального района Республики Татарстан, Совет Верхнеиндырчинского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1.Внести в Приложение №1 «Положение о муниципальной службе в Верхнеиндырчинском сельском поселении», к решению Совета Верхнеиндырчинского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан от 12.02.2016г. №19 «О Положении о муниципальной службе в Верхнеиндырчинском сельском поселении» следующие изменения:
- 1) В подпункте 6 пункта 8.3 слова «страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования» заменить словами «документ, подтверждающий регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета».
- 2.Опубликовать настоящее решение на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан, информационных стендах.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу Верхнеиндырчинского сельского поселения Гафиятуллина Ф.М.

Глава Верхнеиндырчинского сельского поселения, Председатель Совета Верхнеиндырчинского сельского поселения

Ф.М. Гафиятуллин